

2003.-с.14.
1-7 сент.-

АНТЕННА

Анна Нурнейсова, «Настроение» (ТВЦ): ...эта спина обладала такой энергетикой

Муж: Олег Чернозуб. Занимается маркетинговыми исследованиями.
День свадьбы: 8 февраля 1990 года.

Поэтому я оставила свою. Так как мой муж из Северодвинска, то свадьбу делали на два города. Сначала отмечали у нас дома, а позже мы всей студенческо-молодежной



— Свадьба была в прямом смысле после дождика в четверг. Для Архангельска дождь в феврале — ненормальная ситуация, но, говорят, это хорошая примета.

Еще до нашего знакомства приятель все время подкалывал моего будущего мужа: «Олег, ты что, надеешься найти нормальную женщину, которая согласится взять твою фамилию — Чернозуб?» И муж мне предложил взять фамилию своей бабушки — Денисова. А у нас уже была родственница с такой фамилией.

компанией поехали в Северодвинск, это километров сорок от Архангельска (кстати, среди гостей была и моя одноклассница Юлиана Шахова, которая тогда ждала ребенка). Вернулись к ночи, а родственники все отмечают. На следующий день мы уехали в Адлер, на «медовые» две недели. Правда, они получились «мандариновыми». Первые крокусы, первые мимозы и безумное обилие мандаринов. Мы ими питались круглосуточно и запивали пепси-колой.

▼ ИСТОРИЯ ЗНАКОМСТВА

— С Олегом мы познакомились в Архангельском пединституте, где оба учились, правда, на разных курсах. Наш исторический факультет собрали на комсомольское собрание. Сидела я на галерке, разглядывала народ. И увидела большую выразительную спину в фактурном сером свитере. И эта спина обладала такой энергетикой! ...Когда через три года мы поженились, наш декан сказал: «Я помню то собрание. Было видно, что девушке ни до чего, что попала наша Анюта».